

印尼基督教会百良安华语区线上崇拜会

“上主的脸光照你”

2021年11月7日,印尼基督教会百良安华语区线上崇拜会,王中林牧师引用民数记6:24-26经文分享主题为“上主的脸光照你”的信息。这三段经文对大部分人来说并不陌生,以色列民族世代都活在这三段经文的美好祝福里。

很多基督徒都会把教堂里的敬拜与实际生活分开来,会觉得教会里的规矩给他们带来约束。因此,很多基督徒也会不自主地把上帝限制在教会里,认为教会外的生活与上帝无关。一个灵命成熟的人,知道上帝是无所不在、无所不知的,我们的生活无论何时何地上帝都知晓。

上帝赐给摩西的祝福祷告,通过亚伦和祭司祝福以色列的子民,上帝希望能够同在祂子民的生活里。上帝



王中林牧师证道和祝福祷告



Elvi Gracemawati 传道主理、罪祷告和奉献祷告



李丽铃姐妹翻译



赞美小组

的同在带领以色列民出埃及,上帝的同在帮助他们度过在旷野的生活直到他们到达应许之地,上帝的同在赐给以色列民救恩、看顾和律法,使以色列民有别于其他民族。上帝也是在这个旷野,将祝福赐予摩西,祂是信实的上帝,祂将与他们同在从过去、现在直到永远。这样的祝福祷告,被转换成世人的理解就成为了“上帝的脸

光照祂的子民”。上帝用祂的脸来显示慈爱恩典,并赐平安给信祂的人。教会的敬拜并不是在教会就结束,而是在教会结束后,也会延续到我们的生活中。当我们知道有人爱我们、在乎我们、为我们祷告的时候,就会使我们感到充满喜乐,而面对现实生活中在旷野的挑战时,也不曾害怕,因为我们知道上

帝与我们同在。在证道中,牧师分享了一个早产并患有脑性麻痹的姐妹。她从小倍受欺负,无法开口说话,但她仍然能感受到从上帝而来的平安与喜乐,她仍然感谢赞美上帝,积极面对生活,也到处作见证,因为她知道在上帝眼中她很美。而健全的我们是否在生活中常常感恩,赞美上帝?是否也意识到上帝时常

光照我们?很多基督徒在看上帝脸时会觉得压迫,并非恩典,让他们觉得不自在。因为很多人仍然享受在罪中的生活,以至于他们不敢看上帝脸。作为东方人,现实生活中我们非常看重面子问题,会因为面子问题与他人起冲突,但现在也有很多人都犯了罪,不执行上帝的旨意,也不珍惜上帝的光照,丢尽上帝的脸,不能

荣耀上帝的名。如今上帝已经升天,与我们分开,但祂始终光照我们,直到祂第二次再临。因此,让我们能以喜乐和感恩的心生活,并怀着一颗爱上帝、敬畏上帝的心去奋斗,直到第二次再见祂的面,真正地在生活中以上帝为中心,执行祂的旨意,荣耀祂的名!

林钦慧报导

“最有智慧的相处之道”



寇绍恩牧师

圣经里面有一段话,说到如果没有人传话,很多纷争就止息了。换句话说,很多人与人,特别是朋友之间的纷争,是从哪里来的呢?

是从传话来的。我想我们多多少少都会感受到传话所造成的伤害。传话带来的伤害,有两个很重要的关键,关键一是你的好朋友跟你说了些事情,因为他信任你,他觉得你是好朋友,就跟你说了。结果怎么后来大家都知道了呢?传话会造成信任的关系破裂,你会失去一个信任你的好朋友。而另外一方面,传话造成的一个更大的困难

就是在失真。你玩过传话游戏吗?一群人,这个人传话给他,再传给第二个、第三个...第一句话传了十个人之后,最后一个人讲出来的话跟第一个人的话就天差地远。传话的问题就在这里。在这个过程中,每个人加上一点自己的想法和想象,再放大一点,事情本来是这样一个事情,等到传到第十个人的时候,已经变成另外一件事情了。

失真会造成很多纷争,说“我从来没有这样讲过,你们为什么这样说我?”,“可是他告诉我”...最后,不知道在哪个过程当中,每个人增加一点,问题就越来越多。所以我们要一起立志做一件事,就是做一个不传话的人,话到我这里就告一段落。我认识一位长辈,就是孙越孙叔叔。孙叔叔是一个很爱聊天的人,我们很长

时间在一起工作,他非常爱聊天,我们一群人在一起大家嘻嘻哈哈。他跟我们年轻人感情非常好。但是,但凡一群人当中有人开始批评另外一个人的时候,他就开始睡觉了。然后他一睡觉就打呼。第二次又碰到类似的情况,他又睡了,第三次、第四次...慢慢大家知道,他不一定是真的想睡觉,他只是不想听这些,以至于没听到就不传。

在他的告别的追思聚会上,很多人来参加,非常多的人都说,他是影响我一生的人。为什么呢?因为他是金马影帝,他拍了很多很棒的点影,他做了些了不起的事情。我想更大的一个部分是他管得住自己。一个要影响别人的人,除非要先能管得住自己。我们一起靠着神的话,学这美好的功课。

林钦慧报导

万福商人团契云视频聚会

“品格的培养”



洪茂祥牧师证道



翁绳佑牧师回应和祝福祷告



蔡亚兴主席筹备聚会



萧俊龙牧师带领始礼祷告



林成富长老讲话



林宪忠长老讲话



陈鹭得牧师讲话



陈和弟兄独唱



钟志奎弟兄独唱



黄荣禄弟兄领唱



陈德良弟兄主持



万福商人团契云视频聚会

2021年11月6日,蔡亚兴主席筹备的万福商人团契再次在线上云视频与大家相见,当天聚会特邀新加坡的洪茂祥牧师证道,分享主题“品格的培养”。聚会由萧俊龙牧师带领始礼祷告,由陈德良弟兄主持,黄荣禄弟兄领唱。陈和弟兄与钟志奎弟兄也各自独唱献上优美诗歌赞美主。基督徒的品格是需要培养的,才能够越来越像基督。借着品格的培养,使人的情操高尚,见证上帝的荣美,并活出美好的见证生活。美国投资家、企业家及慈善家巴菲特说:“评价一个人时,应重点考核其四项特征:善良、正直、聪明、能干。如果不具备前两项,后两项会害了你。很多人选择合作伙伴都勿视了善良、

正直”。品格的培养有七重点:1.靠着基督;2.靠着十架;3.靠着圣灵;4.靠着圣道;5.靠着圣徒;6.靠着祷告;7.靠着殷勤。1.靠着基督(希伯来书4:14-16)基督是已经升入高天的大祭司,是体恤我们的软弱的大祭司,是施恩宝座上的大祭司。因此,我们要靠着基督,在什么地方跌倒,就在什么地方站起来。2.靠着十架(加拉太书5:24)我们是属基督的人,我们要把肉体和本体的那情私欲,一同钉在十字架上。3.靠着圣灵(以弗所书5:18)酒是代表肉体的那情私欲,使人放荡做坏事。醉酒是被酒精掌控;我们却要

行为都表彰基督的美善。4.靠着圣道(诗篇1:1-2)第一节的三“不”是劝诫人要弃绝一切恶人的计谋、道路和座位;唯一的方法就是要喜爱上帝的律法,昼夜思想上帝的话。5.靠着圣徒(提摩太后书2:22)你要逃避少年人的私欲,一同与清心祷告的人追求公义、信德、仁爱、和平。6.靠着祷告(马太福音6:9-13)主耶稣教导的主祷文是祷告的大纲。当中包括四样上帝的事:天父的圣名;天父的国度;天父的旨意;天父的尊荣。四样人的事:赐给我们;赦免我们;保护我们;拯救我们。7.靠着殷勤(彼得后书1:3-11)圣经叫我们要分外的

殷勤:一、殷勤竭力追求的原因(彼得后书1:3-5)上帝已将一切关乎生命和虔敬的事赐给我们,已将又宝贵又极大的应许赐给我们,叫我们得与上帝的性情有份。二、殷勤竭力追求的态度(彼得后书1:5-7)我们有了信心又要加上德行、德行加上知识、知识加上节制、节制加上忍

耐、忍耐加上虔敬、虔敬加上爱弟兄的心,爱弟兄的心加上爱众人的心。三、殷勤竭力追求的结果(彼得后书1:8-11)我们若已充充足足地拥有以上这几样,就必使我们不至于闲懒不结果子;我们若行这几样,就永远不会失脚,并得以丰富地得进入我们主耶稣基督永远的国。分享之后,翁绳佑牧师

回应说,品格和灵性是一件事的两面,是每个基督徒应当追求的,也必要培养和建立的。接着,林成富长老、新加坡的林宪忠长老、陈鹭得牧师、陈和弟兄、黄荣禄弟兄也纷纷响应当天的信息。蔡亚兴主席借此机会向洪茂祥牧师致谢,最后,翁绳佑牧师带领祝福祷告后结束聚会。

陈巧云报导